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Ata do dia 01/06/2022 

Ata Nº 019/2022 

 

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob a presidência do Sr. Adriano Ferrari e os Senhores(as) Vereadores(as): 

Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana 

Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Marcelo Benini. Bancada do PT – João Baruffaldi. 

Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da 

Prece”, onde o Vereador Vandemir Pilatti procedeu com a oração. No expediente do 

Executivo, foi solicitada a leitura do Projeto e Lei nº 027/2022 e após encaminhado para a 

apreciação das comissões competentes. No expediente do Legislativo, foi solicitado a 

leitura da indicação nº 024/2022 e após encaminhada para o conhecimento das 

autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da tribuna, por ordem os 

seguintes vereadores:1º- Adriano Ferrari, saudou colegas da Mesa Diretora, colegas 

Vereadores Prefeito Municipal Luciano Contini, Secretário de Administração Lucas de 

Souza Mendes, Secretária da Saúde Tália Giovanaz e funcionários da casa. Em tribuna 

parabenizou os organizadores da festa em honra a São Valentin e Carravágio. Para- 

benizou a ASCAR por mais um ano de atuação junto com os agricultores do Estado. Fez 

uma reflexão sobre o tempo que está sendo vivido, passamos por momentos difíceis e 

está na hora de se preocupar com os outros. Solidariedade a quem não tem. 2º Alberto 

Saleri, saudou a todos citados. Indicação, que se possa fazer um estudo para retorno das 

atividades do britador, ou parceria para tal. Trilhas e Montanhas, evento ocorrido no final 

de semana, que reuniu um grande número de participantes, que eventos como este 

possam ocorrer mais seguidamente, como forma de divulgação do nome do município. 3º 

- Leandro Coppi, saudou a todos citados. Realidades que vem ocorrendo no posto de 

saúde, muitos atendimentos, implantação do plantão. Mas uma realidade preocupa, que é 

a questão de levar pacientes para consultas de madrugada. Questões que estão virando 

rotina e que não podem ocorrer, salvo em situações graves e de urgência. Atendimento 
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não será negado a nenhum paciente, mas se o mesmo for liberado ainda na madrugada, 

terá que procurar outra forma de ser levado para casa. Salvo em casos especiais. 

Solicitou apoio dos colegas. Ordem do dia. Votação do Projeto de Lei nº 027/2022, 

aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 015/2022 da Sessão Ordinária do dia onze 

de maio, aprovada por unanimidade. Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 016 

da Sessão Ordinária do dia dezoito de maio que na próxima sessão será votada. 

Declaração de Imposto de Renda, providenciar, quem ainda não o fez, e entregar cópia 

da mesma na secretaria. Vereador Alcides Boscaini, em nome da diretoria da 

Comunidade de São Valentin, agradeceu a todos pela ajuda. Mostrou-se favorável a 

argumentação do Vereador Leandro Coppi. Solicitou ao Vereador Alberto Saleri, para 

subscrever a indicação. Vereador Adriano Ferrari, em relação a explanação do Vereador 

Leandro Coppi, disse que é polêmico mas necessário. Solicitou ao Vereador Alberto 

Saleri para subscrever a indicação.  Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 

foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia oito de junho 

de 2022 às dezenove horas. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 

Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretário assinada. 

 

 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente 

    Marcelo Benini 

      1º Secretário 


